

- 6-е ИЮН 1961 -

г. Москва

Газета №

5 Хорошее начало

ВЗОРЫ миллионов людей нашей планеты, их мысли, чувства и сердца были обращены в эти дни к Вене. Слишком хорошо помнит наше поколение ужасы последней войны, чтобы не дорожить счастьем мирной жизни. У нас, советских людей, ведь нет семьи, которая не перенесла в те годы страшного горя потери своих родных и близких. Сколько мирных беззащитных женщин, детей и стариков истребила война, развязанная фашизмом. Моя семья не составляет исключения.

Солнце светит нам во имя жизни на земле, — да здравствует жизнь! Вот почему мы, советские люди, страстно желали удачи в исторической миссии Н. С. Хрущеву и Д. Кеннеди на их венской встрече. И мы рады, что положено хорошее начало.

Мы гордимся нашим Никитой Сергеевичем, весь мир восхищен его неиссякаемой энергией и трудом в святом деле борьбы за вечный мир на земле, за братство и дружбу между всеми народами, независимо от их социальных, политических и религиозных убеждений. Мы хотим надеяться, что и американский президент осуществит мечту своего народа об улучшении американо-советских отношений. Пусть растает лед «холодной войны» и рассеются черные тучи, нависшие над всем человечеством.

Р. ЗАХАРОВ,
профессор, народный артист
РСФСР.